
1. Израчунај: 
 
16: 2 =      32 : 4 =      40 : 8 =        56 : 8 = 
 
2. Број 72 умањи 8 пута. Израчунај.  
 
3.  Израчунај количник бројева 72 и 8. 
 
4.  У 9 једнаких редова засађено је укупно 45 
стабала кајсија. Колико стабала кајсија је 
засађено у једном реду? 
 
 
5.  У 8 кесица има укупно  57 бомбона. Колико 
бомбона има у једној кесици? 
 
 
6.Дељеник је збир бројева 57 и 23, а делилац 
највећи једноцифрени паран  број. Израчунај 
количник. 
 
 

7. Васа за  8  дана нацрта 32  цртежа. Колико ће 
цртежа нацртати за 5   дана? 

 
 

8. На игралишту је 24 дечака и 8 пута мање 
девојчица. Колико је укупно деце на терену? 
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